

*Correction*

---

Y. Halperin, L. E. Shapiro, and M. I. Surks

*The Journal of Clinical Investigation*, Volume 88, No. 4, October 1991

Page 1291.

In the Abstract, line 15 read: Nuclear free  $T_3$  was 3–6-fold greater than medium free  $T_3$  and medium free  $T_4$  was 12–19-fold greater than medium free  $T_4$ .

It should read: Nuclear free  $T_3$  was 3–6-fold greater than medium free  $T_3$  and nuclear free  $T_4$  was 12–19-fold greater than medium free  $T_4$ .